
Zásahy hliadok MsP v 44. týždni  

 

V týždni od 30. októbra do 5. novembra 2023 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 2 698 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese sme riešili celkom 492 udalostí, pričom 48 z nich bolo takých, ktoré 

sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom 

patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 263, z nich 21 bolo 

spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície sa zaoberali 1 porušením na úseku 

čistoty a poriadku na verejných priestranstvách a aj 1 priestupkom proti občianskemu 

spolunažívaniu. Na miestny úrad sme nahlasovali 1 staré vozidlo. V 1 prípade nám všímavý občan 

odovzdal nájdené osobné doklady a 1-krát sme spolupracovali s posádkou rýchlej zdravotnej 

pomoci. 

Najviac priestupkov – 29 riešili mestské policajtky a policajti na Krasovského ulici. 

 

Dušičky z pohľadu mestskej polície 

Aj počas tohtoročného dušičkového obdobia hliadky mestskej polície dozerali na bezpečnosť ľudí 

a verejný poriadok v okolí pietnych miest. Zároveň v spolupráci s príslušníkmi Policajného 

zboru usmerňovali dopravu na parkoviskách v ich blízkosti. V tomto roku sme sa našťastie 

nemuseli zaoberať žiadnym požiarom ani následkami vyčíňania vreckových zlodejov. 

Hliadka z ružinovského veliteľstva však riešila kuriózny prípad, keď v areáli Vrakunského 

cintorína zostala v stredu večer uzamknutá trojica osôb. Policajtka a policajt okamžite na oznam, 

prijatý na linku 159, zareagovali a ľudí sa im podarilo krátko na to dostať von. Mestskí policajti 

z Petržalky zas boli privolaní na Nábrežnú ulici, kde veľká kaluž vody z výdatných 

dažďov značne sťažovala návštevníkom vstup do cintorína. Počas preverenia situácie priamo na 

mieste však policajti zistili, že do areálu cintorína sa dá dostať aj inou cestou, ktorú ľudia následne 

začali využívať. Na mieste zotrvali a usmerňovali návštevníkov, aby radšej použili bezpečnejšiu 

trasu, mimo mláky. Iné závažnejšie situácie sme nezaznamenali. 

 

 

 


